

唐闸镇街道拓宽冬训载体,丰富讲授内容和形式——

定制“套餐” 让党员冬训提质增“味”

基层党旗红

“谢谢王书记,我们老两口腿脚不便,每次出门都很难,现在送学上门、送诊上门,真是太贴心了。”昨天,崇川区唐闸镇街道大南社区党委联合市二院走进社区居民家中,一对一、面对面谈心问诊,为党员“量体裁衣”,让冬训提质增“味”。对此,新中国成立前入党的老党员姚汉光满怀感激。

“作为一名党员要坚守政治灵魂、坚定政治信念……”1月25日,大南社区党委书记王春燕的“第一讲”拉开冬训序幕,为党员们送上了一堂既有理论高度、思想深度又接地气的精彩党课。自冬训开展以来,唐闸镇街道党工委拓宽冬训载体,丰富套餐内容,开设“百姓讲堂”以及“党课声声”线上线下课堂,通过广泛发动,扩大冬训覆盖面;创设载体,走进古镇红色阵地;多措并

举,提高冬训感染力,让党员既有“原汁原味”的“理论灌慨”,又有回味无穷的“心灵洗礼”,在学深悟透、融会贯通、真信笃行中进一步增强理论素养、锤炼党性修养。

“我国制造业规模、外汇储备稳居世界第几?”14日,冬训集市上,人头攒动。“这样的冬训真是年味十足,学理论、答题目、赢盲袋、送福字……新年氛围满满!”在职党员马淳彬开心地说。

为弘扬中华优秀传统文化,探寻“春节+冬训”的文化内涵,连日来,大南社区党委联合永怡社区党总支开展“探寻冬训脚步 品味非遗魅力”文明实践暖新春系列活动,为党员群众、“小蜜蜂”们送年味、送文化、送温暖。通过定制特定套餐,将冬训课堂搬到便民集市,将学习内容融入“我来答”环节,发现身边的学习达人,丰富群众的精神文化生活,让文化赋能党员冬训,为冬训增添浓浓的“真情味”。

“包奶奶,又降温了,这是给您的帽子和围巾,出门一定

记得戴着。”近年来,大南社区立足“一老一小”,以“大南老人家”为载体,充分发挥大党委共建共治共享作用,通过“网格+医疗”“网格+安全”“网格+物业”等系列志愿活动,让老年人老有所养、老有所乐、老有所为。

“冬训进行时”也正是孩子们的“寒假进行时”,为了让孩子度过一个温馨祥和的假期,社区将“在风景中阅读”“在非遗中阅读”“在义卖中传递阅读”三个板块活动串联,通过打卡的形式让阅读深入童心,志愿服务套餐已然成为社区最热门的“年货”。

唐闸镇街道相关负责人表示,街道将充分发挥冬训工作“补钙强身”“充电续航”“加油鼓劲”的积极作用,陆续开设“青”廉课堂、行走课堂、电影课堂等,带领党员群众开启溯源之旅、博学之旅、书香之旅,以勇挑重担、勇担重责的使命担当,做深做实做好冬训各项工作,切实让基层党员冬训走得开、看得见、摸得着、传得开。

本报通讯员陈崟 吴凡



龙腾江海 闹元宵

18日,南通经济技术开发区新开街道通盛社区组织由居民组成的舞龙队,身着传统服饰,舞起各色彩龙,欢乐迎元宵,祈求人寿年丰。

周珮华

幸福街道开展餐饮油烟整治行动

留下“烟火气” 去除“油烟味”

晚报讯 为进一步做好辖区内餐饮单位油烟情况的持续管控,巩固大气污染环境治理成果,连日来,崇川区幸福街道花桥社区联合街道综合执法局对辖区饭店、企业食堂开展门店环境卫生及油烟治理整治行动。

整治行动凝聚多方力量,社区餐饮巡查员、环保安全员、城管执法队员分工协作,重点针对油烟净化器的使用和清洗、油烟排放量检测及店内后厨油烟清理等多方面进

行检查。

检查中,社区餐饮巡查员耐心指导餐饮单位填写油烟防治管理手册,宣传油烟治理、清洁维护的重要性,要求餐饮门店定期对油烟净化装置进行维护保养,并及时进行清洗和疏通。环保安全员现场向餐饮单位进行《中华人民共和国大气污染防治法》《江苏省大气污染防治条例》等有关法律法规的普法宣传,进一步强化餐饮单位环保意识、法治意识和责任意识。检查时如发现油烟净化

设施安而不用、清洗不及时、清洗台账记录不全等问题及时做好汇报上报,城管执法队员上门进行油烟排放检测并向相关经营业主下达整改通知,采取“回头看”方式,做到问题及时整治、成果持续巩固。

据悉,接下来,幸福街道将持续开展辖区内餐饮油烟巡查,做到不漏一商户,建立长效机制,切实维护保障好群众的合法环境权益,全力打造一个清洁、健康、宜居的生活环境。

通讯员夏云

中兴街道东篱社区 新春读书会 阅读促成长

晚报讯 18日,南通经济技术开发区中兴街道东篱社区新时代文明实践站、社区关工委联合开展“书香润心灵、阅读促成长”新春读书会活动。

活动中,社区志愿者提倡孩子们将读书融入生活,形成习惯,不问时间和地点,有时间就读书,更要读好书。孩子们则朗读自己喜欢

的书本,分享阅读收获与感悟,表示要在新的一年里继续保持好的读书习惯并将这份热情传递给身边更多的人。

东篱社区党总支书记宣立新表示,开展新春读书会活动,搭建学习交流互动平台,可以让辖区青少年在书香里品味年味,相互交融,更能体味到阅读的快乐,有助于推进文化社区建设。

通讯员朱朋

小海街道紫琅社区 动手制喜龙 新春余韵浓

晚报讯 17日,南通经济技术开发区小海街道紫琅社区新时代文明实践站、团支部、关工委联合开展“喜龙DIY,新春余韵浓”手工活动,邀请辖区青少年共享节日余韵。

活动伊始,社区志愿者生动地向大家讲述龙年的由来和相关习俗,带领大家了解十二生肖的文化背景,以“正月正”“龙抬头”“赛龙舟”等节日风俗,向大家普及“中国龙”的知识。活动现场,志

愿者演示喜龙的制作过程,大家充分发挥创造力,制作出一条条绚丽多彩、栩栩如生的喜龙。“真不敢相信,我做出的喜龙这么好看,今天收获满满、幸福满满。”困境儿童彤彤开心地说。

喜龙活动让社区青少年在享受春节年味之余,也开阔了他们的艺术视野,让他们对传承中华优秀文化有了更深刻的认识,进一步营造了和谐欢乐的社区氛围。

通讯员董陈健

竹行街道龙田社区 “福”见元宵 欢乐过大年

晚报讯 近日,南通经济技术开发区竹行街道龙田社区党委联合社区新时代文明实践站、社区综合文化服务中心、社区团支部、社区关工委、社区妇联组织社区亲子家庭开展“‘福’见元宵 龙行麒麟过大年”元宵节主题活动。

“全部捉拿(打两字法律名词)、大地之子(打三字法律名词)、盖棺定论(打一法律术语)……”活动现场热闹喜庆,在“法证先锋”志愿者的带领下,亲子家庭在欢声笑语中开动脑筋,共同参与“法治谜语猜猜猜”有奖竞答活动。传统民俗文化与法治文化相融合的普法形式,将猜灯谜的现场变成亲子学习法律知识的课堂。

元宵节有挂灯、观灯的

习俗,在团员志愿者的详细讲解和手工指导下,孩子们用灵巧的手与家长通力合作、亲密互动,制作龙形花灯,现场氛围热闹温馨。

每一个孩子都是一粒种子,需要细心呵护。龙田社区妇联充分利用家长学校亲子课堂,关心关注孩子的心理健康。志愿者以伊索寓言故事《牛和蛙》引出攀比心理的消极影响,引导家长帮助孩子树立正确的人生观、价值观,巧妙地将攀比引向良性竞争,引导孩子们种下“心理健康树”。

龙田社区党委书记朱洪标表示,龙田社区将继续依托新时代文明实践站,进一步走实对传统文化的传承,在欢乐温馨的氛围中感受中华文化魅力,打通文明传承的“最后一公里”。

通讯员李玲琳